
 
 
 
 
 
 
 
 

AYUNTAMIENTO DE VILLALBA DE LOS BARROS 
(BADAJOZ) 

PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN, 9 
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06208 VILLALBA DE LOS BARROS 

(Badajoz) 

  ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR EL PLENO 
DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL EL DÍA 11 DE AGOSTO DE 2023 
 

 
En Villalba de los Barros, a 11 de 
agosto de 2023. 
 
Bajo la presidencia del Sr. Alcalde – 
Presidente del Ayuntamiento con la 
asistencia del Secretario de la 
Corporación, Don Julián Martín Sierra, 
se reunieron en la Casa Consistorial en 
1ª convocatoria los miembros de la 
Corporación Municipal que se expresan 
en el margen, con el objeto de celebrar 
la sesión EXTRAORDINARIA URGENTE 
previamente convocada y notificada a 
los señores Concejales en la forma 
legal.  
 
Y, existiendo quórum para la valida 
celebración de la sesión, conforme 
previene el artículo 90 del Reglamento 
de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales y siendo las 14:30  horas, 
fijadas al efecto, de orden de las 
Presidencia da comienzo el acto, 
entrando seguidamente a debatir el 
orden del día, tratándose los asuntos y 
adoptándose los acuerdos que constan 

a continuación. 
 
 

ORDEN DEL DÍA: 
 

ASUNTO PRIMERO.- PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA DE 
LA SESIÓN 
 
Toma la palabra la Sra. Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Doña Rosa María Álvarez 
Leal, señalando que no entienden la urgencia de la convocatoria de la sesión, pero que la 
propuesta de nombramiento les parece correcta. Finalizada la intervención, somete a 
votación la propuesta de la urgencia de la sesión el Sr. Alcalde – Presidente, siendo 
aprobada con el voto a favor de Don Ángel Luis Becerra Bornadiego (VNU), Doña María 
José Álvarez Caro (VNU), Doña Sara María López Caballero (VNU), Doña María Rafaela 
Casillas Fernández (VNU), Doña Rosa María Álvarez Leal (PSOE), Don José Becerra Leal 

Sr. Alcalde – Presidente: 

SR. D. Ángel Luis Becerra Bornadiego (VNU) 

Sras. Concejalas  Asistentes: 

- Sra. Dª María José Álvarez Caro (VNU) 

- Sra. Dª Sara María López Caballero 

(VNU) 

- Sra. Dª María Rafaela Casillas Fernández 

(VNU) 

- Sra. Dª Rosa María Álvarez Leal 

(P.S.O.E.)  

- Sr. D. José Becerra Leal (P.S.O.E.) 

- Sra. Dª María Natividad Martínez Gómez 

(P.S.O.E.) 

- Sr. D. José María Fernández Vaquerizo 

(P.S.O.E.) 

- Sr D. Emilio José de José Casillas (P.P.) 

Sr. Secretario: 

Sr. D. Julián Martín Sierra 
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(PSOE), Doña María Natividad Martínez Gómez (PSOE) y Don José María Fernández 
Vaquerizo (PSOE), ningún voto en contra y ninguna abstención. 
 
 
ASUNTO SEGUNDO.- NOMBRAMIENTO, SI PROCEDE, DE CRONISTA OFICIAL DE 
LA VILLA 
 
Se lee por el Sr. Secretario, la propuesta de acuerdo elevada a Pleno por el Sr. Alcalde – 
Presidente, Don Ángel Luis Becerra Bornadiego, que literalmente dice: 
 

“Considerando la oportunidad del nombramiento como Cronista de la Villa de 
Villalba de lo Barros a favor de D. Luis Becerra Nogales por sus meritos y cualidades que 
le avalan para ostentar dicha distinción, se propone al Pleno la adopción del siguiente 

 
ACUERDO 

 
PRIMERO. Nombrar a D. Luis Becerra Nogales como Cronista de la Villa de 

Villalba de los Barros, fundamentándose en su curriculum y trayectoria profesional 
desempeñada en este municipio. 
 

SEGUNDO. Comunicar el nombramiento al interesado, citándole para que el día 
24 de agosto de 2023 a las 22:30 horas acuda al acto solemne en la que se procederá a 
entregarle el diploma y la insignia que acreditan el título de Cronista de la Villa. Este acto 
se celebrará en un acto público en el Paseo Juan Carlos I y con la mayor solemnidad 
posible. 
 

TERCERO. Inscribir en el Libro Registro de Honores y Distinciones el título 
concedido para que quede constancia de su entrega.” 
 
Finalizada la lectura toma la palabra Don José Becerra Leal interesándose por la urgencia 
de la sesión, respondiendo el Sr. Alcalde – Presidente, Don Ángel Luis Becerra 
Bornadiego, que se ha conversado a varias personas por si estaban interesadas en el 
cargo de Cronista Oficial de la Villa y habiendo sido aceptado por la persona propuesta, 
se pretende llevar a cabo un acto solemne con ocasión de la Feria. 
 
Finalizada las anteriores intervenciones, toma la palabra el Sr. Secretario, señalando que 
se ha registrado una enmienda a la propuesta de acuerdo, que procede a leer a 
continuación: 
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Durante la lectura se incorpora a la sesión D. Emilio José de José Casillas. 
 
Finalizada la lectura, el Sr. Alcalde – Presidente, D. Ángel Luis Becerra Bornadiego, señala 
que se está de acuerdo con la enmienda presentada por el Sr. Portavoz del Grupo 
Municipal Partido Popular. 
 
Doña Rosa María Álvarez Leal, se interesa por la enmienda presentada por D. Emilio José 
de José Casillas, y en concreto, su indicación de “al carecer de cobertura legal”, por lo 
que D. Emilio José de José Casillas contesta que la propuesta de acuerdo presentada por 
el Sr. Alcalde – Presidente al Pleno es escueta y que buscando información por internet 
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ha encontrado legislación relativa a dicho asunto y que se ha incorporado lo que la Ley 
indica en su contenido, aprovechando la ocasión para completar la propuesta de acuerdo. 
 
Don José Becerra Leal indica que únicamente se debería haber indicado conforme a lo 
que establece la ley, incidiendo en este aspecto Doña Rosa María Álvarez Leal. 
 
Dado por finalizado el debate, se somete a votación la enmienda presentada, siendo 
aprobada por UNANIMIDAD de los asistentes. 
 
Admitida la enmienda, se somete a votación el acuerdo conforme aparece redactado en 
la propuesta presentada por el Sr. Portavoz del Grupo Municipal Partido Popular, siendo 
aprobado por UNANIMIDAD de los asistentes. 
 
 
No habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde – Presidente levanta la sesión siendo 
las catorce horas y cincuenta y un minutos  del día expresado en el encabezamiento, de 
la que se extiende la presente acta, que queda pendiente de aprobación hasta la próxima 
sesión que celebre el Pleno de la Corporación, de todo lo cual, como Secretario, Certifico. 
 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE 
 
 

DILIGENCIA: Para hacer constar que el presente acta ha sido aprobada en sesión 
ordinaria de Ayuntamiento Pleno celebrada el día 15 de septiembre de 2023. 
 

En Villalba de los Barros, a fecha de firma electrónica 
El Secretario, 

Fdo: Julián Martín Sierra 
DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE 


